
保護者学校評価アンケート　　（年間

集計人数 99名

評価カテゴリ 評価項目 平均 合計

1.園児について

1 喜んで登園している 4.40404 436

2 園のことを家で話す 4.222222 418

3 仲良しの友だちがいる 4.333333 429

4 家庭の生活リズムを整える 3.878788 384

5 縦割り保育の良い影響 4.59596 455

2.幼児教育と保育内容

6 体力向上の環境 3.989899 395

7 給食や食育教育 4.515152 447

8 個性を大切にしているか 4.383838 434

9 おしごとに喜びを感じている 4.222222 418

10 宗教教育の良い影響 4.222222 418

3.園と職員について

11 職員の対応は良いか 4.555556 451

12 職員から園児の説明 4.252525 421

13 プリントやHPによる説明 4.181818 414

14 防犯・防災の安全管理 4.222222 418

15 入園して良かった 4.727273 468
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